

E AND R AMENDMENTS TO LB 215

Introduced by Guereca, 7, Chairman Enrollment and Review

- 1        1. On page 1, strike beginning with "criminal" in line 1 through
- 2 line 6 and insert "the Nebraska Treatment and Corrections Act; to amend
- 3 section 83-1,135, Reissue Revised Statutes of Nebraska; to state
- 4 findings; to define a term; to require the establishment of a program to
- 5 provide second chance relief as prescribed; to harmonize provisions; and
- 6 to repeal the original section."